Γενικό Λύκειο Μανταμάδου

Προαγωγικές Εξετάσεις Περιόδου Μαϊου – Ιουνίου (30-5-2011)
Μάθημα: Μαθηματικά και Στοιχεία Στατιστικής
Τάξη: Γ’

Κατεύθυνση:……………………………………………………………………
Ονοματεπώνυμο:………………………………………………………………..
Ζήτημα 1ο
A) Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιο σας την ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
α) Για κάθε 
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β) Αν Α ένα ενδεχόμενο ενός δειγματικού χώρου Ω τότε ισχύει πάντα 
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γ) Η παράγωγος μιας συνάρτησης σε ένα σημείο εκφράζει το συντελεστή διεύθυνσης της εφαπτόμενης ευθείας της συνάρτησης στο σημείο αυτό.
δ) Δύο ενδεχόμενα Α και β του ίδιου δειγματικού χώρου Ω λέγονται ασυμβίβαστα όταν 
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ε) Αν f,g δυο παραγωγίσημες συναρτήσεις τότε ισχύει 
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(Μονάδες 15)
B) Πότε μια συνάρτηση ονομάζεται γνησίως αύξουσα



(Μονάδες 5)
Γ) Πότε  δύο ενδεχόμενα Α και Β του ίδιου δειγματικού χώρου Ω λέγονται ασυμβίβαστα.












(Μονάδες 5)
Ζήτημα 2ο
Δίνεται η συνάρτηση με τύπο 
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α) Να βρεθεί το α αν γνωρίζουμε ότι η εφαπτομένη της ευθείας στο σημείο (1,f(1)) είναι παράλληλη στην ευθεία y=-3x+1993





(Μονάδες 15)

β) Για α=1


Να βρεθεί το όριο: 
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(Μονάδες 10)

Ζήτημα 3ο

Για τα ενδεχόμενα Α και Β του ίδιου δειγματικού χώρου Ω γνωρίζω ότι ισχύει 
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α) Να βρεθούν οι πιθανότητες P(Α) και P(B)




(Μονάδες 6)
β) Να βρεθεί η πιθανότητα να πραγματοποιείται μόνο το ενδεχόμενο Α 

(Μονάδες 6)

γ) Να βρεθεί η πιθανότητα να μην πραγματοποιείται κανένα από τα ενδεχόμενα Α και Β












(Μονάδες 6)

δ) Να βρεθεί η πιθανότητα να πραγματοποιείται είτε μόνο το ενδεχόμενο Α είτε μόνο το ενδεχόμενο Β.








(Μονάδες 7)   

Ζήτημα 4ο

Δίνεται η συνάρτηση με τύπο 
[image: image12.wmf])
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Α) Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης




(Μονάδες 5)
Β) Να μελετηθεί ως προς την μονοτονία





(Μονάδες 15)
Γ) Να βρεθούν, αν υπάρχουν, τα ακρότατα της συνάρτησης. 


(Μονάδες 5)





     Καλή Επιτυχία!!!!!

   
Ο Διευθυντής




                        Ο εισηγητής
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